



В Воронеже завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника милиции, обвиняемого в покушении на дачу взятки следователю Следственного комитета

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении старшего оперуполномоченного ОБЭП отдела милиции №1 города Воронежа Дмитрия Белозерова по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.2 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Установлено, что 29 апреля 2010 года Белозеров предложил следователю районного отдела Следственного комитета взятку в сумме 70 тыс. рублей за неосуществление сбора доказательств и за последующее непривлечение к уголовной ответственности гражданина, подозреваемого в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего. 5 мая 2010 года при передаче денежных средств обвиняемый был задержан в ходе совместных следственно-оперативных мероприятий сотрудников областных управлений Следственного комитета, ФСБ и УСБ ГУВД.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем было утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 декабря 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/740963>